

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2018年10月18日
星期四 农历戊戌年九月初十
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7474期
漯河日报社出版
网址:httc://www.lhrb.com.cn

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局



习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调

咬定目标加油干 如期打赢脱贫攻坚战

据新华社北京10月17日电 在第五个国家扶贫日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调,改革开放40年,是我国逐步消除贫困的40年。40年的接续奋斗,让7亿多人口摆脱了贫困,创造了人类减贫史上的奇迹。现在,中华民族千百年来的绝对贫困问题,就要历史性地得到解决,脱贫攻坚进入最为关键的阶段。

要有一鼓作气攻城拔寨的决心。只要各地区、各部门切实担起责任、真抓实干,只要贫困地区广大干部群众继续奋发进取、埋头苦干,只要全党全国各族人民万众一心、咬定目标加油干,就一定能够如期打赢脱贫攻坚战这场硬仗。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,各地区、各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,结合实施乡村振兴战略加大精准扶贫力度,特别要加强对深度贫困地

区脱贫的支持,针对特殊贫困人口采取更有力的帮扶措施。严格资金监管,完善扶贫考核评估和督察巡查。把扶贫和扶志、扶智结合起来,更有效激发贫困地区贫困人口脱贫内生动力。确保完成今年再减少1000万以上贫困人口的任务,确保到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,解决区域性整体贫困。

全国脱贫攻坚表彰大会暨先进事迹报告会17日上午在京举行。会议传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共中央政治局委员、国务院扶贫开发

领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,发挥扶贫脱贫先进典型示范带动作用,大力弘扬不忘初心、勇于担当的攻坚精神,扶贫济困、守望相助的大爱精神,自力更生、开拓进取的奋斗精神,敢想敢干、勇于探索的首创精神,实行最广泛的社会动员,为打赢脱贫攻坚战营造浓厚氛围、凝聚强大合力。

会议对99名获奖个人和40个获奖单位进行表彰。获奖代表作先进事迹报告。

本报讯(记者 张军亚)10月17日,市委副书记、市长刘尚进带领市直相关部门负责同志,实地督导集中供热工程、水系连通工程、市政工程和土地收储工作,并现场召开市政府第46次城建交通工程周例会,研究解决有关问题。副市长徐汇川一同参加。

刘尚进一行首先视察了漯河高中供热设施改造及换热站建设情况,实地督导供热管网铺设和扩大供热覆盖面工作。他指出,加快推进城市集中供热,是市委、市政府向全市人民作出的庄严承诺,是今年《政府工作报告》确定的一项重要民生工程、环保工程和城市功能完善工程,必须加快工程进度,不折不扣地完成年度任务,确保更多市民温暖过冬。

随后,刘尚进一行来到幸福渠水系连通、五老台两湖治理、沙澧河二期、沙澧连通、太白山路澧河桥和西城区小南湖游园及水系建设工程项目现场,通过实地察看、听取汇报,与相关区、部门负责同志会商,研究推进我市百城建设提质和城市“双修”工程项目进度,并对有关问题逐一明确解决方案和相关区、部门的责任及完成时限。

刘尚进指出,加快推进百城建设提质和城市“双修”工程,对持续提升城市品位和形象、不断完善城市功能、改善人居环境、进一步增强人民群众的获得感和幸福感具有重要意义。城建口各部门和各城区市区要始终坚守“人民对美好生活的向往,就是我们奋斗的目标”的为民情怀,扎实做好这两篇“民生文章”。要坚持环保和工程建设两不误、两手抓的原则,一方面,用足用好我市水资源优势,加快水系连通等各项工程建设进度;另一方面,各建设工地要严格按照环保

“八个百分之百”要求进行施工作业。各责任区和相关部门要强化配合联动,统筹考虑,远近结合,扎实做好项目前期准备工作,并同步启动土地征迁和收储工作,确保百城提质和城市“双修”工程可持续健康运行。要因地制宜,充分论证,优化方案,做好黑臭水体治理和水系沿线景观绿化工作,真正打造一流精品工程、人民放心工程。

全力以赴做好百城建设提质 和城市“双修”两篇“民生文章”

刘尚进参加市政府第四十六次城建交通工程周例会时强调

郾城区创建文明城市系列报道之四

特色志愿服务为城市文明添彩

援助困难人群、关爱空巢老人、文明交通劝导、义诊……行走在郾城区大街小巷的志愿者身影构成了城市最美的风景线,志愿服务不断为城市文明创建增光添彩,成为引导群众践行社会主义核心价值观的鲜活载体和强大助推器。

善行义举 倡树文明新风

位于郾城区纬一路的大爱乾坤爱心粥屋,自2014年5月开始运行以来,每

天都为环卫工人、孤寡贫困老人、流浪人员等弱势群体奉粥,日均就餐人员150人。截至目前,已有16万多人次在爱心粥屋就餐。在这里,每天都会有一群志愿者来帮忙,炒一次菜,熬一锅粥,烧一桶开水,刷一次碗,择一次菜。志愿者们有几个白发苍苍的老人,吃过晚饭就会来到粥屋,开始准备第二天的菜品。也有天真无邪的小学生,每天早上来到粥屋,在老师和家长的带领下,为行动不便的老人端饭、端菜、拿馒头,

真正做到“老吾老以及人之老”。还有教师、机关工作人员,每月定期从自己的工资中拿出一部分钱来支撑粥屋的运作。今年3月,许洼小学还举行“爱心汇集助力免费爱心粥”捐款仪式,募集资金8818元帮助粥屋运营。爱心粥屋像一个容器,装载着社会各界人士或大或小的善行义举。

在郾城区,志愿服务理念已经被越来越多的人熟知和接受,志愿者越来越多地出现在人们身边,温暖着人们的生

活。他们头戴小红帽、身穿红马甲,出现在每一个交通路口文明劝导行人,风雨无阻;他们周末以黄河广场、钟楼广场、会展中心、中银广场等为阵地,摆放宣传展板,发放文明礼仪宣传页,开展文明城市问卷调查,开展义诊、科普、法律咨询、文艺表演等志愿服务活动;他们深入社区、街头,或捡拾烟头、垃圾,或制止出店经营,或规范非机动车摆放……

(下转2版)

中原更加出彩 漯河增添浓彩



大势已成 繁荣将至

BOOMING

BUSINESS



瑞贝卡家天下

漯河繁华圈·成熟大社区·**48~247m²临街旺铺**

一期临街单层铺
旺市已成
少量现铺分秒递减

二期金铺
1万元抵5万元
黄金铺位全城争抢

107~130m²新中式国风雅宅·火热咨询中



贵宾专线
0395-6679999/777

项目地址:漯河市召陵区人民医院东邻
开发商:漯河瑞贝卡房地产开发有限公司

本资料图片仅为示例,一切以实际规划为准,所涉及面积均为建筑面积 (2018)漯建建字第0502号